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سوال  17دقیقه                                              تعدادسوال  90مدت زمان امتحان :    

                                                                     

 

(یکی از  1  ,0واقع است اگر نقطه ) 2x=y-3 (یکی از اضلاع مربعی روی خط به معادله 1

 انمره  راس ها مربع باشد مساحت مربع چقدر است؟

 

𝑓(𝑥)نمودار تابع     (2 = 2 − √𝑥 + 𝑦را به کمک       1 = √𝑥    رسم کنید ) رسم تمام مراحل لازم

 نمره 1است(

 

𝑥2را چنان بیابید که معادله  mحدود  (3 + 2(𝑚 − 1)𝑥 + 9 = منفی  دارای دو ریشه حقیقی  0

 نمره  1.5باشد؟ 

 

زیر ثابت کنید   𝐴𝐵‖𝑆𝑇‖𝐷𝐶درذوزنقه  (4
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 ه انمرید؟راهنمایی : یکی از قطرها را رسم کن   

 

 

 

 

 

 

 انمرهباشد:  g={(1 ,2),(2,5),(0,3)}و     f={(2,4),(3,1),(1,0)}اگر(5

 را بدست اورید؟   g- fتابع  الف(

ب( دامنه وضابطه تابع 
𝑔

𝑓
 ابید؟ را بی   

 



𝑓(𝑥)ی     نمودار تابع، با ضابطه  (6 = 𝑐𝑜𝑠 (𝑥 −
𝜋

2
) − رسم     [𝜋 2 و  0]ی   را با دامنه   1

 نمره   1.5کنید.

  نمره1حاصل عبارت مقابل را تعیین کنید.  (7
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𝑠𝑖𝑛𝑥ی چهارم است و         در ناحیه  𝑥ی  کمان روبرو به زاویه  انتهایاگر (8 = −
3

5
حاصل عبارت    

                                            .                           نمره  1.5زیر را حساب کنید  

cot(𝑥 − 13 𝜋)  sin (
5 𝜋

2
+ 𝑥)الف ( 

 

logاگر  (9 a , log b= =2 log5مقدار   3  لگاریتم است(مبنا   5بنویسید.)    𝑏  و  𝑎را برحسب     6

 نمره 1

 

𝑦 نمودار تابع  (10 = log(𝑥 + 1) + دامنه    را رسم کنید.)نشان دادن سه نقطه ی دقیق الزامی است( 2

 نمره   1.5وبرد تابع را مشخص کنید؟ 

 

 نمره  1( معادله زیر را حل کنید؟11

                                                                                                                                 

log5(2𝑥 + 1) + log5(3𝑥 + 5) = 1 

 

 

 

𝑓(𝑥)ی      تابع  با ضابطه a به ازای چه مقدار (12 = {
𝑥2−1

𝑥−1
          𝑥 > 1

𝑎[𝑥] + 2     𝑥 ≤ 1
xدر       = پیوسته   1

 نمره  1.5است.

 



 

 

 

 نمره   1.5.حدهای زیر را حساب کنید (13

lim
𝑥→2

𝑥3−3 𝑥−2

4−𝑥2     (الف 

 

lim
𝑥→1̅

2𝑥2−𝑥−1

|𝑥2−𝑥3|
 )ب   

 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  (14 = [𝑥] رسم کنید مشخص کنید در چه نقاطی    [2و1−]  را در بازه

 نمره 1پیوسته ودر چه نقاطی ناپیوسته است؟

  

 

یکی  حداقل  است. احتمال آنکه  4/0و    6/0احتمال قبولی دو دوست در کنکور امسال،  (15

 نمره  1از آنها قبول شوند چه قدر است؟

 

شرط اینکه بدانیم  احتمال آنکه هردو عدد رو شده زوج باشند به دو تاس را با هم پرتاب می کنیم.  (16

 نمره1است را به دست آورید.  8شده برابر  مجموع اعداد رو

 

                     نمره  1.5ضریب تغییرات و میانه داده های مقابل را تعیین کنید.    (17

 4و 10و 10و  و  12و   16 

 

 موفق وموید باشید 



 

 

 

 


